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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ/ΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ/ΕΩΝ 

ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ   

Π931_08-09-2014 

 

 (ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ) 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ 

ΕΩΣ ΜΙΑΣ (1) ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟ 

∆Ι∆ΑΚΤΟΡΑ - ΕΡΕΥΝΗΤΗ ΚΑΙ ΕΩΣ ΜΙΑΣ (1) ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ 

∆ΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΦΟΙΤΗΤΗ  

στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης: 

 

«ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΙΙ» 

 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ: «Ενίσχυση Ερευνητικών Οµάδων» 

                                                                                      

«Συµπερασµός σε Τυχαία Μαρκοβιανά Πεδία: Πολυπλοκότητα και Αλγόριθµοι_IMRF» 

 

η οποία έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ και ειδικότερα στο Ε.Π. «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» µε κωδ. 

Πράξης 4982, που συγχρηµατοδοτείται  από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και το 

Ελληνικό ∆ηµόσιο  

 

 το ΙΤΥΕ «∆ιόφαντος» 

  

προτίθεται να αναθέσει µε συµβάσεις µίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου το έργο: 

 

- Έρευνα υποψηφίου-διδάκτορα ερευνητή (έως 1 σύµβαση) 

- Έρευνα και εκπαίδευση µεταπτυχιακών φοιτητών (έως 1 σύµβαση) 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ 

 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης και σύµφωνα µε το εγκεκριµένο Τεχνικό ∆ελτίο της Πράξης θα 

υλοποιηθεί µεταξύ άλλων δράσεων και η ακόλουθη Ερευνητική Πρόταση (Ακρωνύµιο IMRF): 

«Συµπερασµός σε Τυχαία Μαρκοβιανά Πεδία: Πολυπλοκότητα και Αλγόριθµοι».   
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Στην Ερευνητική Πρόταση IMRF εντάσσεται η Ενότητα Εργασίας (Ε.Ε.) 1 που αφορά τα Πιθανοτικά 

Γραφικά Μοντέλα (ΠΓΜ), τα οποία αποτελούν ενοποιητικό µοντέλο για τη µελέτη των εξαρτήσεων µεταξύ 

τυχαίων µεταβλητών. Χρησιµοποιούνται σε µεγάλο εύρος εφαρµογών σε περιοχές όπως η Μάθηση 

Μηχανών, η Βιολογία, η Ιατροδικαστική  κ.ά.  

Οι κορυφές ενός ΠΓΜ παριστάνουν τυχαίες µεταβλητές και οι ακµές εξαρτήσεις µεταξύ των µεταβλητών. 

Τα υποκείµενα  γραφήµατα ονοµάζονται Bayesian ∆ίκτυα (Β∆), όταν η εξάρτηση είναι κατευθυνόµενη, και 

Τυχαία Μαρκοβιανά Πεδία (ΤΜΠ) αλλιώς. Το πρόβληµα συµπερασµού για ένα ΠΓΜ αναφέρεται είτε στον 

υπολογισµό των υπό συνθήκη πιθανοτήτων (περιθωριακές πιθανότητες)  είτε στον υπολογισµό του πλέον 

πιθανού ενδεχόµενου της από κοινού κατανοµής.  

Εν γένει το πρόβληµα του συµπερασµού είναι αλγοριθµικά δύσκολο, διότι εµπεριέχει τον υπολογισµό των 

από κοινού πιθανοτήτων  εκθετικά πολλών συνδιαµορφώσεων. Στην Ε.Ε.1 η έρευνα αφορά τη µελέτη του 

προβλήµατος συµπερασµού τόσο από την άποψη πολυπλοκότητας όσο και  του σχεδιασµού αλγορίθµων. Θα 

µελετηθούν ντετερµινιστικές και µη ντετερµινιστικές προσεγγίσεις στο πρόβληµα χρησιµοποιώντας τεχνικές 

όχι µόνον ∆ιακριτών Μαθηµατικών, Θεωρίας Πιθανοτήτων και Θεωρητικής Επιστήµης Υπολογιστών, αλλά 

και Στατιστικής Φυσικής, µε στόχο να υπερβούν τα όρια της πολυπλοκότητας της χειρότερης περίπτωσης 

και να µελετηθούν αλλαγές φάσης στην τυπική πολυπλοκότητα καθώς προστίθενται νέες εξαρτήσεις. Επίσης 

θα σχεδιαστούν αλγόριθµοι που εµπνέονται από τη µελέτη θερµοδυναµικών συλλογών. Η πρώτη ενότητα της 

έρευνας της Ε.Ε. 1, είναι η διερευνήσει του συσχετισµού της δοµικής πολυπλοκότητας του προβλήµατος 

συµπερασµού σε ΤΜΠ µε έννοιες που εκφράζουν την ακυκλικότητα του υποκείµενου πρωταρχικού 

γραφήµατος. Επίσης η διερεύνηση για το κατά πόσον τα φράγµατα της πολυπλοκότητας του ΠΙΠ 

εκφρασµένα µε βάση την ακυκλικότητα του υποκείµενου γραφήµατος µεταφέρονται στην περίπτωση του 

ΤΜΠ.  

Ο πλέον φιλόδοξος στόχος της Ε.Ε. 1 είναι να διατυπωθεί µία νέα έννοια «αποσύνθεσης» της εξάρτησης µε 

την απόσταση, ανάλογης µε τη φραγµένη ακυκλικότητα στο ντετερµινιστικό πλαίσιο, η οποία θα αντανακλά 

πώς µεταβάλλεται η ενέργεια µε την προσθήκη νέων δυναµικών συναρτήσεων. 

Εκτός όµως της δοµής του υποκείµενου πρωταρχικού γραφήµατος, η πολυπλοκότητα του προβλήµατος 

συµπερασµού επηρεάζεται και από τις ιδιαιτερότητες των συναρτήσεων δυναµικού καθ’ εαυτές. 

∆ευτερευόντως, στην Ε.Ε. 1η έρευνα θα εστιάσει και σε αυτή τη θεώρηση (γνωστή και ως θεώρηση εκ 

«δεξιών» ή θεώρηση του «φιλοξενούµενου», διότι το ΤΜΠ θεωρείται ως µία απεικόνιση από τις κορυφές 

του «φιλοξενούντος» γραφήµατος στα «αριστερά» στις «φιλοξενούµενες» συναρτήσεις  δυναµικού στα 

«δεξιά»). 

Παραδοτέα της Ενότητας Εργασίας 1 θα είναι: 

- Τεχνική αναφορά µε θέµα την µελέτη εννοιών πλάτους γραφηµάτων και της σχέσης τους µε 

πολυπλοκότητα των ΠΙΠ. Τίτλος Παραδοτέου: «Πλάτος γραφήµατος &αλγοριθµική προσιτότητα ΠΙΠ 

(επισκόπηση αποτελεσµάτων).» 

- ∆ηµοσίευση µε θέµα τον ορισµό έννοιας πλάτους γραφήµατος και τον συσχετισµό µε  την 

πολυπλοκότητα των ΠΙΠ. Τίτλος Παραδοτέου: «Πλάτος γραφήµατος  & αλγοριθµική προσιτότητα 

ΠΙΠ (νέα αποτελέσµατα).» 

 

Επίσης, στην Ερευνητική Πρόταση IMRF εντάσσεται η Ενότητα Εργασίας 2 που αφορά τη µεταβολή φάσεων 

σε Προβλήµατα Ικανοποίησης Περιορισµών (ΠΙΠ) και Μαρκοβιανά Τυχαία Πεδία (ΜΤΠ). Πιο 

συγκεκριµένα, ο χώρος των λύσεων ειδικών ΠΙΠ όπως ικανοποίηση τύπων Boole ή χρωµατισµός 

γραφηµάτων, καθώς προστίθενται νέοι περιορισµοί,  διασπάται από µία µοναδική συνεκτική συνιστώσα που 

αποτελείται αρχικά  (την οποία µπορεί να διατρέξει ένας αλγόριθµος τοπικής αναζήτησης και  στην οποία 

µπορεί να γίνει µε αποδοτικό τρόπο δειγµατοληψία  µε τεχνικές  Monte Carlo µε Μαρκοβιανές αλύσους) σε 

εκθετικά πολλές συστάδες που διαχωρίζονται µε «τείχη» υψηλής ενέργειας (δηλ. καταστάσεις  µε πολλούς 

ανικανοποίητους περιορισµούς). Οι προηγούµενες εργασίες στην περιοχή στηρίζονται για τη µελέτη των 

διαφόρων παραµέτρων στο βαθµό της πυκνότητας του υποκείµενου γραφήµατος (αριθµός περιορισµών ανά 

µεταβλητή). Προφανώς όµως η εξέλιξη των υπό µελέτη παραµέτρων δεν εξαρτάται µόνο από την πυκνότητα 
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του υποκείµενου γραφήµατος αλλά και από άλλες δοµικές ιδιότητές του. Στην Ε.Ε. 2 ζητάµε τον εντοπισµό 

άλλων δοµικών χαρακτηριστικών τα οποία επιδρούν στις παραµέτρους που εξετάζονται. Μπορούµε να 

ορίσουµε γραφηµατοθεωρητικές παραµέτρους, οι τιµές των οποίων έχουν µεταιχµιακή επίδραση στην από 

κοινού κατανοµή ενός ΤΜΠ, δηλαδή παραµέτρους των οποίων η τιµή µόλις υπερβεί κάποιο όριο 

εµφανίζονται εξαρτήσεις µεγάλων αποστάσεων (αντίστοιχες των µεγάλων κύκλων στο υποκείµενο γράφηµα 

ενός ΠΙΠ, οι οποίοι δυσχεραίνουν την εµφάνιση λύσεων ή τον εντοπισµό τους); Εάν επιτύχουµε, µπορούµε 

άραγε να συσχετίσουµε τις τιµές αυτών των παραµέτρων µε την εµφάνιση της µη επιλυσιµότητας; Με άλλα 

λόγια το  µεταίχµιο όπου εµφανίζεται  η πολυδιάσπαση σε συστάδες σηµατοδοτεί άραγε και την 

ολοκληρωτική σχεδόν εξάλειψη λύσεων; Αν και η επιτυχία αλγορίθµων µετάδοσης µηνυµάτων (όπως ο 

αλγόριθµος Π∆) αποτελεί ένδειξη για αρνητική απάντηση στο τελευταίο ερώτηµα, εν τούτοις τυχόν θετικά 

αποτελέσµατα θα µας εφοδιάσουν µε δυσεύρετα κάτω φράγµατα, πολύτιµα για εγγυήσεις αδυναµίας 

αποκρυπτογράφησης στην περιοχή της κρυπτογραφίας. 

Παραδοτέα της Ενότητας Εργασίας 2 θα είναι: 

- Τεχνική αναφορά µε θέµα την µελέτη εννοιών ακυκλικότητας και συσχετισµού τους µε δυνατότητα και 

πολυπλοκότητα επιλυσιµότητας Τίτλος Παραδοτέου: «Πιθανοτικές έννοιες ακυκλικότητας (επισκόπηση 

αποτελεσµάτων)» 

- ∆ηµοσίευση µε θέµα τον ορισµό εννοιών ακυκλικότητας που καθορίζουν  δυνατότητα και πολυπλοκότητα 

επιλυσιµότητας... Τίτλος Παραδοτέου: «Πιθανοτικές έννοιες ακυκλικότητας (νέα αποτελέσµατα).» 

Επίσης, στην Ερευνητική Πρόταση IMRF εντάσσεται η Ενότητα Εργασίας 3 που αφορά την µελέτη του 

αλγόριθµου µετάδοσης διερευνήσεων (Μ∆) που είναι ένας ισχυρός αλγόριθµος µετάδοσης µηνυµάτων και  

έχει σχεδιασθεί για να βρίσκει σε αποδοτικό χρόνο λύσεις για συγκεκριµένα προβλήµατα ΠΙΠ όπως 3-SAT 

και χρωµατισµός γραφηµάτων [2]. Παρά την επιτυχία του, η οποία απετέλεσε ισχυρό κίνητρο για να 

αποδειχθεί µε αυστηρό µαθηµατικό τρόπο ότι είναι αποτελεσµατικός και αποδοτικός, αυτό το τελευταίο δεν 

έγινε ακόµη δυνατό [1]. Η ορθότητά του στηρίζεται σε θεωρητικά  µεν αλλά όχι αυστηρά µαθηµατικά 

επιχειρήµατα που αντλούν την αποδοχή τους ως ορθών από ότι βασίζονται σε καθολικά αποδεκτές τεχνικές 

της Στατιστικής Φυσικής.  Στηρίζεται στη βασική ιδέα επαναστάθµισης των παραµέτρων της υποκείµενης 

κατανοµής, ώστε υπό τη νέα κατανοµή ο χώρος των λύσεων να χαρακτηρίζεται από «οµαλή» γεωµετρία 

χωρίς πολλές διακυµάνσεις, πράγµα που έχει ως αποτέλεσµα τη διερεύνησή του σε προσιτό  χρόνο. Π.χ. ο 

Μ∆ φαίνεται ότι επιτυγχάνει να βρίσκει λύσεις για ΠΙΠ µε πυκνότητα περιορισµών αρκετά µεγαλύτερη από 

το µεταίχµιο όπου αρχίζουν να εµφανίζονται αλληλεξαρτήσεις µεγάλου βεληνεκούς. Ο Μ∆ είναι αποδείξιµα 

ορθός για υποκείµενα γραφήµατα φραγµένου δεντροπλάτους. Τι γίνεται όµως για γραφήµατα όπου το 

δεντροπλάτος παύει να είναι φραγµένο, αλλά ο Μ∆ εξακολουθεί να αποδίδει; Μήπως µπορούµε να ορίσουµε 

µία πιθανοτική έννοια πλάτους που θα χαρακτηρίζει µεταίχµιο όπου ο Μ∆ παύει να αποδοτικός και να 

οδηγηθούµε έτσι σε απόδειξη της ορθότητάς του;  

 

Παραδοτέα της Ενότητας Εργασίας 3 θα είναι: 

- Τεχνική αναφορά ή δηµοσίευση µε Αποτελεσµατικότητα και αποδοτικότητα Μ∆ πέραν του µεταιχµίου 

διάσπασης του χώρου λύσεων σε συστάδες. Τίτλος Παραδοτέου: «Μαθηµατικά αυστηρά 

αποτελέσµατα για Μ∆» 

 

Στην Ερευνητική Πρόταση IMRF εντάσσεται και η Ενότητα Εργασίας 4 που αφορά τη Μελέτη ΤΜΠ από τη 

σκοπιά του «φιλοξενούµενου». Πιο συγκεκριµένα, ένα ΤΜΠ εκτός από το υποκείµενο γράφηµα ενέχει και 

συναρτήσεις δυναµικού. Η φύση των συναρτήσεων αυτών καθ’  εαυτές επηρεάζει προφανώς την 

πολυπλοκότητα του προβλήµατος. Στην περίπτωση του ΠΙΠ, πολύ ενδιαφέροντα και δύσκολα 

αποτελέσµατα έχουν υπάρξει στην κατεύθυνση της συσχέτισης της πολυπλοκότητας του ΠΙΠ µε 

αλγεβρικές ιδιότητες των περιορισµών. Στην περίπτωση των ΤΜΠ, τεχνικές που παίρνουν υπόψη τη φύση 

των συναρτήσεων δυναµικού χρησιµοποιούν δειγµατοληψία Monte Carlo µε Μαρκοβιανές αλύσους ή 

παραλλακτικό συµπερασµό µεταβολών. Η θεώρηση αυτή είναι γνωστή και ως θεώρηση εκ «δεξιών» ή 

θεώρηση του «φιλοξενούµενου», διότι το ΤΜΠ θεωρείται ως µία απεικόνιση από τις κορυφές του 

«φιλοξενούντος»  γραφήµατος στα «αριστερά» στις «φιλοξενούµενες» συναρτήσεις  δυναµικού στα «δεξιά». 
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Παραδοτέα της Ενότητας Εργασίας 4 θα είναι: 

- Τεχνική αναφορά ή δηµοσίευση µε αποτελέσµατα που παίρνουν υπόψη τη φύση των συναρτήσεων 

δυναµικού αφ’ εαυτές. Τίτλος Παραδοτέου: «Η θεώρηση ΤΜΠ από τη σκοπιά του «φιλοξενούµενου»» 

Τέλος στην Ερευνητική Πρόταση IMRF εντάσσεται και η Ενότητα Εργασίας 5 που αφορά τη δηµοσιότητα και 

διάχυση των ερευνητικών αποτελεσµάτων.  Ο κύριος τρόπος θα είναι η παρουσίαση των ερευνητικών 

εργασιών και τεχνικών αναφορών που έχουµε προβλέψει στις άλλες ενότητες εργασίας σε συνέδρια και η 

δηµοσίευσή τους σε έγκριτα διεθνή περιοδικά. Στο τέλος του έργου προβλέπουµε τη διεξαγωγή στο 

ΕΚΠΑ ερευνητικής εβδοµάδος µε αντικείµενο το πρόβληµα συµπερασµού σε Μαρκοβιανά πεδία. Στην 

εβδοµάδα θα προσκληθούν να συµµετάσχουν ερευνητές διεθνούς κύρους. 

Παραδοτέα της Ενότητας Εργασίας 5 θα είναι: 

- Ερευνητική συνάντηση (workshop) για το πρόβληµα συµπερασµού σε Μαρκοβιανά Πεδία  

- Ιστοσελίδα έργου 

 

ΑΝΑ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ 

και ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

- ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

K1 ΣΥΝΕΡΓΑΤHΣ - ∆Ι∆ΑΚΤΟΡΑΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ (κωδικός αναφοράς K1 – αριθµός συµβάσεων έως 

1) 

 

Κ1.1 Σύντοµη Περιγραφή Αντικείµενου  

 

Ο συνεργάτης θα ενταχθεί στην ερευνητική οµάδα που υλοποιεί κατά το τµήµα που αφορά στην 

επιστηµονική της εξειδίκευση τα ακόλουθα παραδοτέα των ενοτήτων εργασίας Ε.Ε.1,E.E.2,E.E.3, ,Ε.Ε.4 και 

Ε.Ε. 5: 

• 1.1 Τεχνική Αναφορά: Πλάτος γραφήµατος & αλγοριθµική προσιτότητα ΠΙΠ (επισκόπηση 

γνωστών αποτελεσµάτων). 

• 1.2 ∆ηµοσίευση: Πλάτος γραφήµατος & αλγοριθµική προσιτότητα ΠΙΠ (νέα αποτελέσµατα). 

• 2.1 Τεχνική Αναφορά: Πιθανοτικές έννοιες κυκλικότητας (επισκόπηση αποτελεσµάτων) 

• 2.2 ∆ηµοσίευση: Πιθανοτικές έννοιες ακυκλικότητας (νέα αποτελέσµατα). 

• 3.1 Τεχνική Αναφορά η δηµοσίευση: Μαθηµατικά αυστηρά αποτελέσµατα για Μ∆ 

• 4.1 Τεχνική Αναφορά ή δηµοσίευση: Η θεώρηση ΤΜΠ από τη σκοπιά του «φιλοξενούµενου» 

• 5.1 Ερευνητική συνάντηση (workshop) για το πρόβληµα συµπερασµού σε Μαρκοβιανά Πεδία  

• 5.2 Ιστοσελίδα έργου 

 

Ανάλογα µε το χρονοπρογραµµατισµό της πράξης, µε την εξειδίκευση και τη εµπειρία του συνεργάτη το 

αντικείµενο της υπό σύναψης σύµβασης θα εξειδικευτεί στο πλαίσιο του παρακάτω αντικείµενου: 

• ∆ιερεύνηση του συσχετισµού της δοµικής πολυπλοκότητας του προβλήµατος συµπερασµού σε 

ΤΜΠ µε έννοιες που εκφράζουν την ακυκλικότητα του υποκείµενου πρωταρχικού γραφήµατος. 

•  ∆ιερεύνηση για το κατά πόσον τα φράγµατα της πολυπλοκότητας του ΠΙΠ εκφρασµένα µε βάση 

την ακυκλικότητα του υποκείµενου γραφήµατος µεταφέρονται στην περίπτωση του ΤΜΠ.  
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•  ∆ιερεύνηση πολυπλοκότητας  αλγορίθµου Μετάδοσης ∆ιερευνήσεων για ΠΙΠ και συµπερασµό 

σε ΤΜΠ υπό γενικές πιθανοθεωρητικούς περιορισµούς ακυκλικότητας. 

• ∆ιερεύνηση του συσχετισµού πιθανοτικών δοµικών ιδιοτήτων µε το βαθµό ακυκλικότητας του 

υποκείµενου πρωταρχικού γραφήµατος. 

•  ∆ιερεύνηση του συσχετισµού της πολυπλοκότητας του ΜΤΠ µε τις συναρτήσεις δυναµικού.  

 

 

Κ1.2 Χρονική ∆ιάρκεια σύµβασης 

Η διάρκεια της σύµβασης θα είναι τουλάχιστον µέχρι την 30/06/2015 από την ηµεροµηνία της υπογραφής. 

Η υπό σύναψη σύµβαση εφόσον ολοκληρωθεί επιτυχώς και έπειτα από στάθµιση των αναγκών της πράξης, 

δύναται να ανανεωθεί. Η ηµεροµηνία λήξης της υπό σύναψη σύµβασης και των τυχόν ανανεώσεων αυτής σε 

κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά τη λήξη της πράξης, ως ισχύει. 

 

Κ1.3 Αµοιβή – Τρόπος πληρωµής 

Η συνολική αµοιβή προσδιορίζεται έως 13.440,00€ (πλέον ΦΠΑ) και θα είναι ανάλογη της εξειδίκευσης, 

της εµπειρίας του συνεργάτη, της διάρκειας απασχόλησής του. 

Σε κάθε περίπτωση το άθροισµα της αµοιβής του συνεργάτη µε τις αµοιβές των υπόλοιπων συνεργατών που 

υλοποιούν µαζί µε το συνεργάτη τα αντίστοιχα παραδοτέα της πράξης δεν µπορεί να ξεπερνά το ύψος του 

εγκεκριµένου προϋπολογισµού αυτών.   

Η συµφωνηθείσα αµοιβή είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την πρόοδο εκτέλεσης και 

την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιµου ταµειακού υπολοίπου στην πράξη, 

µετά από πιστοποίηση και εντολή του Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των απαιτούµενων 

δικαιολογητικών για τη πληρωµή. 

 

Κ1.4 Υλοποίηση έργου - Παραδοτέα Συνεργάτη - Χρονοδιάγραµµα υποβολής Παραδοτέων – Παραλαβή 

Ο συνεργάτης θα εκτελέσει το έργο αυτοπροσώπως στους χώρους που υλοποιείται η παραπάνω πράξη. Με 

τη σύµφωνη γνώµη του Υπεύθυνου του Πράξης, δύναται ο έλεγχος των εργασιών που εκτελούνται να 

γίνεται εξ αποστάσεως (teleworking). 

Επίσης θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται µε τον Υπεύθυνο Πράξης και τα υπόλοιπα µέλη της οµάδας 

έργου  στην οποία έχει ενταχθεί. 

Για το έργο που αναλαµβάνει να εκτελέσει ο συνεργάτης, όπως αυτό περιγράφεται παραπάνω στην 

παράγραφο Κ.1.1, ο συνεργάτης υποχρεούται να υποβάλλει τριµηνιαίες εκθέσεις παραχθέντος έργου. 

Ο Υπεύθυνος της Πράξης που παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί -είτε ολικά είτε κατά τµήµατα - την 

ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη εγκρίνει και υπογράφει την αντίστοιχη έκθεση 

παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει.  Η ανεπιφύλακτη υπογραφή από τον Υπεύθυνο της Πράξης της 

έκθεσης παραχθέντος έργου υπέχει θέση πρακτικού παραλαβής και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου 

που εκτέλεσε ο συνεργάτης. 

 

Κ1.5 Απαιτούµενα προσόντα: 
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• ∆ίπλωµα ΠΕ Φυσικής  

• Μεταπτυχιακό δίπλωµα ειδίκευσης 

• Να είναι εν ενεργεία Υποψήφιος ∆ιδάκτορας Τµήµατος Ελληνικού Πανεπιστηµίου ή Ελληνικής 

Πολυτεχνικής Σχολής µε θέµα που εµπίπτει στο πεδίο των αλγοριθµικών συνδέσεων µεταξύ 

Θεωρητικής Πληροφορικής και Στατιστικής Φυσικής. 

• Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας 

 

Κ1.6 Επιθυµητά προσόντα: 

• Εργασιακή εµπειρία από συµµετοχή σε ερευνητικά έργα στο πεδίο των αλγοριθµικών και 

µαθηµατικών ιδιοτήτων των τυχαίων Προβληµάτων Ικανοποίησης Περιορισµών (ΠΙΠ)   

 

Κ1.7 Κριτήρια αξιολόγησης -  Πίνακας Βαθµολόγησης 

 

Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω κριτήρια:   

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην παρούσα πρόσκληση, 

είναι κριτήρια αποκλεισµού (on/off) και δεν βαθµολογούνται. 

• Τα «Επιθυµητά Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα µε τον παρακάτω πίνακα:  

α/α ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Α ΕΜΠΕΙΡΙΑ < 18 µήνες >18 µήνες 

Α1 

Συµµετοχή σε ερευνητικά 

έργα στο πεδίο των 

αλγοριθµικών και µαθηµατικών 

ιδιοτήτων των τυχαίων 

Προβληµάτων Ικανοποίησης 

Περιορισµών   

10 30 

Β ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Β1 

Στην περι�πτωση ο �που 

τουλα�χιστον δυ�ο υποψη�φιοι 

βαθµολογου�νται µε παραπα�νω 

απο � 25 µονα�δες 

0 - 30 

 

 

 

K2 ΣΥΝΕΡΓΑΤHΣ–ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ (κωδικός αναφοράς K2 – αριθµός συµβάσεων έως 

1) 
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Κ2.1 Σύντοµη Περιγραφή Αντικείµενου  

 

Ο συνεργάτης θα ενταχθεί στην ερευνητική οµάδα που υλοποιεί κατά το τµήµα που αφορά στην 

επιστηµονική της εξειδίκευση τα ακόλουθα παραδοτέα των ενοτήτων εργασίας Ε.Ε.1,E.E.2,E.E.3 ,Ε.Ε.4 και 

Ε.Ε. 5: 

• 1.1 Τεχνική Αναφορά: Πλάτος γραφήµατος & αλγοριθµική προσιτότητα ΠΙΠ (επισκόπηση 

γνωστών αποτελεσµάτων). 

• 1.2 ∆ηµοσίευση: Πλάτος γραφήµατος & αλγοριθµική προσιτότητα ΠΙΠ (νέα αποτελέσµατα). 

• 2.1 Τεχνική Αναφορά: Πιθανοτικές έννοιες κυκλικότητας (επισκόπηση αποτελεσµάτων) 

• 2.2 ∆ηµοσίευση: Πιθανοτικές έννοιες ακυκλικότητας (νέα αποτελέσµατα). 

• 3.1 Τεχνική Αναφορά η δηµοσίευση: Μαθηµατικά αυστηρά αποτελέσµατα για Μ∆ 

• 4.1 Τεχνική Αναφορά ή δηµοσίευση: Η θεώρηση ΤΜΠ από τη σκοπιά του «φιλοξενούµενου» 

• 5.1 Ερευνητική συνάντηση (workshop) για το πρόβληµα συµπερασµού σε Μαρκοβιανά Πεδία  

• 5.2Ιστοσελίδα έργου 

 

Ανάλογα µε το χρονοπρογραµµατισµό της πράξης, µε την εξειδίκευση και τη εµπειρία του συνεργάτη το 

αντικείµενο της υπό σύναψης σύµβασης θα εξειδικευτεί στο πλαίσιο του παρακάτω αντικείµενου: 

• ∆ιερευνήση του συσχετισµού της δοµικής πολυπλοκότητας του προβλήµατος συµπερασµού σε 

ΤΜΠ µε έννοιες που εκφράζουν την ακυκλικότητα του υποκείµενου πρωταρχικού γραφήµατος. 

•  ∆ιερεύνηση για το κατά πόσον τα φράγµατα της πολυπλοκότητας του ΠΙΠ εκφρασµένα µε βάση 

την ακυκλικότητα του υποκείµενου γραφήµατος µεταφέρονται στην περίπτωση του ΤΜΠ.  

•  ∆ιερεύνηση πολυπλοκότητας  αλγορίθµου Μετάδοσης ∆ιερευνήσεων για ΠΙΠ και συµπερασµό 

σε ΤΜΠ υπό γενικές πιθανοθεωρητικούς περιορισµούς ακυκλικότητας. 

• ∆ιερεύνηση του συσχετισµού πιθανοτικών δοµικών ιδιοτήτων µε το βαθµό ακυκλικότητας του 

υποκείµενου πρωταρχικού γραφήµατος. 

•  ∆ιερεύνηση του συσχετισµού της πολυπλοκότητας του ΜΤΠ µε τις συναρτήσεις δυναµικού.  

 

 

Κ2.2 Χρονική ∆ιάρκεια σύµβασης 

Η διάρκεια της σύµβασης θα είναι τουλάχιστον µέχρι την 31/7/2015 από την ηµεροµηνία της υπογραφής. Η 

υπό σύναψη σύµβαση εφόσον ολοκληρωθεί επιτυχώς και έπειτα από στάθµιση των αναγκών της πράξης, 

δύναται να ανανεωθεί. Η ηµεροµηνία λήξης της υπό σύναψη σύµβασης και των τυχόν ανανεώσεων αυτής σε 

κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά τη λήξη της πράξης, ως ισχύει. 

 

 

 

Κ2.3 Αµοιβή – Τρόπος πληρωµής 
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Η συνολική αµοιβή προσδιορίζεται έως 12.488,00 € (πλέον ΦΠΑ) και θα είναι ανάλογη της εξειδίκευσης, 

της εµπειρίας του συνεργάτη, της διάρκειας απασχόλησής του. 

Σε κάθε περίπτωση το άθροισµα της αµοιβής του συνεργάτη µε τις αµοιβές των υπόλοιπων συνεργατών που 

υλοποιούν µαζί µε το συνεργάτη τα αντίστοιχα παραδοτέα της πράξης δεν µπορεί να ξεπερνά το ύψος του 

εγκεκριµένου προϋπολογισµού αυτών.   

Η συµφωνηθείσα αµοιβή είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την πρόοδο εκτέλεσης και 

την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιµου ταµειακού υπολοίπου στην πράξη, 

µετά από πιστοποίηση και εντολή του Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των απαιτούµενων 

δικαιολογητικών για τη πληρωµή. 

 

 

Κ2.4 Υλοποίηση έργου - Παραδοτέα Συνεργάτη - Χρονοδιάγραµµα υποβολής Παραδοτέων – Παραλαβή 

Ο συνεργα�της θα εκτελε �σει το ε �ργο αυτοπροσω�πως και θα ε �χει την υποχρε �ωση να συνεργα�ζεται µε τον 

Υπεύθυνο έργου και τα υπόλοιπα µε �λη της οµάδας έργου στην οποι�α θα ενταχθει�. Με τη σύµφωνη γνώµη 

του Υπεύθυνου του Πράξης, δύναται ο έλεγχος των εργασιών που εκτελούνται να γίνεται εξ αποστάσεως 

(teleworking). 

Για το ε �ργο που αναλαµβα�νει να εκτελε �σει ο συνεργα�της, ο �πως αυτο � περιγρα�φεται παραπα�νω στην 

παρα�γραφο Κ.2.1, ο συνεργα�της υποχρεου�ται να υποβα�λλει τριµηνιαίες εκθε �σεις παραχθε �ντος έργου. 

Ο Υπευ�θυνος της Πρα�ξης που παρακολουθει�, ελε �γχει και πιστοποιει� -ει�τε ολικα� ει�τε κατα� τµη�µατα - την 

ποιοτικη� και ποσοτικη� εκτε �λεση του έργου του συνεργα�τη εγκρίνει και υπογρα�φει την αντι�στοιχη ε �κθεση 

παραχθε �ντος ε �ργου που ε �χει υποβα�λλει. Η ανεπιφυ�λακτη υπογραφη� απο � τον Υπευ�θυνο της Πρα�ξης της 

ε �κθεσης παραχθε �ντος έργου υπέχει θε �ση πρακτικου� παραλαβη�ς και βεβαι�ωσης καλη�ς εκτε �λεσης του έργου 

που εκτέλεσε ο συνεργα�της. 

 

Κ2.5 Απαιτούµενα προσόντα: 

• Πτυχίο Μαθηµατικού  

• Εν ενεργεία µεταπτυχιακός φοιτητής  σε µεταπτυχιακό πρόγραµµα ειδίκευσης στην Λογική και 

στους Αλγορίθµους 

• Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας 

 

Κ2.6 Επιθυµητά προσόντα: 

• Άριστη επίδοση στις προπτυχιακές σπουδές 

• Γνώση σε θέµατα Πληροφορικής/Επιστήµες Υπολογιστών που να τεκµηριώνεται από πιστοποιητικό 

κατεύθυνσης του πτυχίου  

• Γνώση σε θέµατα Πληροφορικής/Επιστήµες Υπολογιστών που να τεκµηριώνεται από επιλογή 

µεταπτυχιακών µαθηµάτων που σχετίζονται µε Πολυπλοκότητα και Αλγόριθµους. 

 

 

Κ2.7 Κριτήρια αξιολόγησης -  Πίνακας Βαθµολόγησης 
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Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω κριτήρια:   

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην παρούσα 

πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισµού (on/off) και δεν βαθµολογούνται. 

• Τα «Επιθυµητά Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα µε τον παρακάτω πίνακα:  

 

α/α ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Α ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΟΧΙ ΝΑΙ 

Α1 
Άριστη επίδοση στο πτυχίο 

10 30 

Α ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΟΧΙ ΝΑΙ  

Α2 

Γνώση σε θέµατα 

Πληροφορικής/Επιστήµες 

Υπολογιστών που να 

τεκµηριώνεται από 

πιστοποιητικό κατεύθυνσης 

του πτυχίου  

10 20 

Β 
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
0-1 2+ 

Β1 

Γνώση σε θέµατα 

Πληροφορική/Επιστήµες 

Υπολογιστών  που να 

τεκµηριώνεται από επιλογή 

µεταπτυχιακών µαθηµάτων 

που σχετίζονται µε 

Πολυπλοκότητα και 

Αλγόριθµους. 

 

10 20 

Γ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Γ1 

Στην περι�πτωση ο �που 

τουλα�χιστον δυ�ο υποψη�φιοι 

βαθµολογου�νται µε παραπα�νω 

απο � 60 µονα�δες 

0 - 30 
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  

 

Όσοι επιθυµούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καλούνται να υποβάλουν την πρόταση τους, µέχρι την 

25/09/2014. 

Οι προτάσεις προς σύναψη σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου υποβάλλονται αποκλειστικά µέσω 

του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού 

δικαίου που βρίσκεται στο διαδικτυακό τόπο του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων 

«∆ιόφαντος» www.cti.gr και ειδικότερα στην ανακοίνωση της πρόσκλησης στο σύνδεσµο 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ / Συµβάσεις Έργου – Προκηρύξεις Θέσεων / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ (Π931_08-09-2014). 

Η δυνατότητα υποβολής πρότασης µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων σύναψης 

σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου προϋποθέτει την εγγραφή του ενδιαφερόµενου στο σύστηµα 

και την ηλεκτρονική καταχώρηση των δικαιολογητικών του. Στο Σύστηµα Υποβολής Προτάσεων Σύναψης 

Σύµβασης Μισθώσεως Έργου aitisi.cti.gr και ειδικότερα στο σύνδεσµο ΧΡΗΣΤΗΣ / Εγγραφή υπάρχουν 

αναλυτικές οδηγίες τόσο για τη διαδικασία εγγραφής στο σύστηµα, τη διαδικασία καταχώρησης των 

δικαιολογητικών καθώς και τη διαδικασία υποβολής της πρότασης. 

   

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι υποψήφιοι µπορούν να καταθέτουν οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείµενο της πρόσκλησης στοιχείο 

που µπορεί να βοηθήσει στη διαµόρφωση ορθής γνώµης για την εµπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά 

τους:  

• Βιογραφικό σηµείωµα 

• Αντίγραφα τίτλων σπουδών ή βεβαιώσεων φοίτησης. Οι τίτλοι σπουδών που έχουν χορηγηθεί από 

Ιδρύµατα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιµίας του 

∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α.). 

• Η επαγγελµατική εµπειρία (απαιτούµενη ή και επιθυµητή εφόσον υπάρχει) αποδεικνύεται µε βεβαιώσεις 

εργασιακής εµπειρίας, καθώς και κάθε άλλο πρόσφορο µέσο µε το οποίο τυχόν τεκµηριώνεται η 

ζητούµενη επαγγελµατική εµπειρία (π.χ. συµβάσεις έργων που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει ο 

υποψήφιος, συµβάσεις εργασίας κ.λπ.) 

• Οι τεχνικές γνώσεις και εµπειρία (απαιτούµενη ή και επιθυµητή εφόσον υπάρχει) αποδεικνύεται µε 

αναλυτικές Βεβαιώσεις εργασιακής εµπειρίας, πιστοποιήσεις, πρόγραµµα σπουδών, συστατικές επιστολές 

καθώς και κάθε άλλο πρόσφορο µέσο µε το οποίο τυχόν τεκµηριώνεται η ζητούµενη εµπειρία (π.χ. 

αντικείµενο συµβάσεων έργων που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει ο υποψήφιος, κ.λπ.) 

• Η γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται µε την προσκόµιση του τίτλου σπουδών ξένης γλώσσας, εφόσον 

αυτός είναι αναγνωρισµένος από τον ΑΣΕΠ για την πρόσληψη στο ελληνικό δηµόσιο. Οι απόφοιτοι 

ξενόγλωσσων τµηµάτων αρκεί να επισυνάψουν φωτοτυπία επικυρωµένη του πτυχίου του ξενόγλωσσου 

τµήµατος.  Οι κάτοχοι προπτυχιακών και µεταπτυχιακών τίτλων Ιδρυµάτων του εξωτερικού αρκεί να 

επισυνάψουν τον πρωτότυπο τίτλο Ιδρύµατος του εξωτερικού συνοδευόµενο από την επίσηµη µετάφρασή 

του στην ελληνική. 

• Για τις δηµοσιεύσεις βιβλίων και άρθρων απαιτούνται η σελίδα τίτλου, η σελίδα περιεχοµένων ή/και η 

σελίδα που φέρει το όνοµα του συγγραφέα/ /µεταφραστή ή σχετική βεβαίωση του εκδότη-επιµελητή. 

Εφόσον πρόκειται για ψηφιακό υλικό, απαιτείται αναφορά στο ηλεκτρονικό περιβάλλον στο οποίο έχει 

αναρτηθεί το υλικό (καταγραφή του URL).  
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Οι άρρενες ενδιαφερόµενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

απαλλαγεί νόµιµα από αυτές ή αποδεδειγµένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό για χρονικό διάστηµα ίσο ή 

µεγαλύτερο της απασχόλησης µε σύµβαση ανάθεσης έργου. 

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφεροµένων είναι εµπιστευτική.  

Οι ενδιαφερόµενοι δεν έχουν υποχρέωση αποστολής των δικαιολογητικών τους µε το ταχυδροµείο. Τα 

δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά στο ηλεκτρονικό σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης 

σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου. Επισηµαίνεται η απλή ηλεκτρονική καταχώριση των 

δικαιολογητικών στο σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου 

χωρίς τη διασύνδεση τους µε τη παρούσα πρόσκληση δεν θεωρείται υποβολή πρότασης και δεν θα ληφθεί 

υπόψη.  

Οι ενδιαφερόµενοι των οποίων η πρόταση θα γίνει αποδεκτή από το ΙΤΥΕ σε συνέχεια της  διαδικασίας 

αξιολόγησης, δεν έχουν υποχρέωση προσκόµισης πρωτοτύπων ή επικυρωµένων αντιγράφων ( άρθρο 1 του 

Ν.4250) των εγγράφων που έχουν εκδοθεί από ∆ηµόσιες Υπηρεσίες, αντιθέτως έχουν υποχρέωση 

προσκόµισης ιδιωτικών εγγράφων, εφόσον αυτά έχουν επικυρωθεί είτε από ∆ικηγόρο είτε από ΚΕΠ ( και 

άλλες αρµόδιες υπηρεσίες). 

 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

Την αξιολόγηση των προτάσεων καθώς και την τελική επιλογή θα εκτελέσει η αρµόδια Επιτροπή 

Αξιολόγησης και ∆ιενέργειας.  

Η αξιολόγηση και επιλογή θα πραγµατοποιηθεί µε βάση τα παραπάνω απαιτούµενα δικαιολογητικά των 

ενδιαφεροµένων όπως αυτά έχουν καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης 

σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου και έχουν διασυνδεθεί από τον ίδιο τον ενδιαφερόµενο µε την 

παρούσα πρόσκληση,  κατά την διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής της πρότασης του.  

Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών για κάθε κατηγορία συµβάσεων θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα 

κριτήρια που ορίστηκαν παραπάνω στη παρούσα πρόσκληση στη περιγραφή και τα προαπαιτούµενα κάθε 

κατηγορίας σύµβασης (Βλ. αντίστοιχη παράγραφο ΚΧ.7 µε τίτλο Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας 

Βαθµολόγησης).    

Ανά κατηγορία σύµβασης οι προτάσεις των ενδιαφεροµένων θα βαθµολογηθούν µε βάση τον αντίστοιχο 

πίνακα βαθµολόγησης και θα καταταχθούν σύµφωνα µε το συνολικό άθροισµα της βαθµολογίας τους σε 

φθίνουσα σειρά. Σε περίπτωση ισοβαθµίας, οι ισοβαθµήσαντες θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη.  

Τα αποτελέσµατα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στο διαδικτυακό τόπο του Συστήµατος Υποβολής Προτάσεων 

Σύναψης Σύµβασης Μισθώσεως Έργου aitisi.cti.gr. 

Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσµάτων, οι ενδιαφερόµενοι έχουν το δικαίωµα : 

• Υποβολής ένστασης εντός 5 ηµερών από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των αποτελεσµάτων 

αξιολόγησης 

• Πρόσβασης, εντός 5 ηµερών από την από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των αποτελεσµάτων 

αξιολόγησης, κατόπιν γραπτής αίτησης προς την Αναθέτουσα Αρχή, στους ατοµικούς φακέλους και στα 

ατοµικά φύλλα αξιολόγησης/βαθµολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων υπό τον όρο τήρησης των 

προβλεπόµενων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας 

∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπό του το έννοµο συµφέρον της 

υπεράσπισης των δικαιωµάτων του ενώπιον των αρµοδίων δικαστηρίων. 

Τυχόν ενστάσεις ή αίτησης πρόσβασης υποβάλλονται στο ΙΤΥΕ ιδιοχείρως ή µε εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο 

ή ταχυδροµικά (ΕΛΤΑ ή courier).  
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Στην περίπτωση ταχυδροµικής αποστολής, ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Ένσταση ή Αίτηση 

πρόσβασης - Πρόσκληση ……………». Το εµπρόθεσµο της ένστασης ή της αίτησης πρόσβασης  κρίνεται από 

την ηµεροµηνία της ταχυδροµικής σήµανσης που φέρει ο φάκελος αποστολής. Μη εµπρόθεσµη υποβολή 

επιφέρει την ακυρότητα της ανωτέρω υποβληθείσης ένστασης και τη µη εξέταση της. 

Εάν η τελευταία ηµέρα της ανωτέρω προθεσµίας υποβολής των ενστάσεων ή των αιτήσεων πρόσβασης είναι 

Σάββατο ή ηµέρα αργίας, τότε η προθεσµία παρατείνεται αυτοδικαίως µέχρι και την πρώτη εργάσιµη ηµέρα 

µετά την αργία.  

Ενστάσεις ή αιτήσεις πρόσβασης που περιέρχονται στην υπηρεσία ή φέρουν την ταχυδροµική σήµανση µετά 

την παρέλευση της ανωτέρω προθεσµίας θεωρούνται εκπρόθεσµες, λαµβάνουν αριθµό πρωτοκόλλου, αλλά 

δεν εξετάζονται.  

Σηµειώνεται ότι το ΙΤΥΕ δεν δεσµεύεται να αποδεχθεί κάποια από τις προτάσεις που υποβάλλουν οι 

ενδιαφερόµενοι στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. Η αποδοχή πρότασης και η σύναψη της σύµβασης 

ανήκει σε κάθε περίπτωση στη διακριτική ευχέρεια του ΙΤΥΕ την οποία ασκεί όταν και όπως θεωρεί 

αναγκαίο για την καλή εκτέλεση της ως άνω Πράξης.   

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

Πληροφορίες για τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ιόφαντος»   

µπορείτε να βρείτε στο http://www.cti.gr/. Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε την υποβολή 

προτάσεων και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις µπορείτε να απευθύνεστε στον κο Βλαχόπουλο Βασίλειο, 

e-mail: Vlahop@cti.gr 

 

 

           Ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος 

 

 Καθηγητής Χρήστος Κακλαµάνης 

                                    

ΑΔΑ: 7ΓΘ046941Δ-ΜΙΓ


		2014-09-09T11:17:08+0300
	Athens




